

十四届全国人大二次会议在京闭幕

批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等

通过新修订的国务院组织法 习近平签署主席令予以公布

习近平李强王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等在主席台就座 赵乐际主持并讲话

新华社北京3月11日电 第十四届全国人民代表大会第二次会议在圆满完成各项议程后,11日下午在北京人民大会堂闭幕。大会批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等。大会通过新修订的国务院组织法,国家主席习近平签署第21号主席令予以公布。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席赵乐际主持。大会主席团常务主席、执行主席李鸿忠、王东明、肖捷、郑建邦、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、何维、武维华、铁凝、彭清华、张庆伟、洛桑江村、雪克来提·扎克尔、刘奇在主席台执行主席席就座。

习近平、李强、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正和大会主席团成员在主席台就座。

会议应出席代表2956人,出席2900人,缺席56人,出席人数符合法定人数。

下午3时,赵乐际宣布会议开始。会议经表决,通过了十四届全国人大二次会议关于政府工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定国务院过去一年的工作,同意报告提出的今后一年的任务,决定批准这个报告。

会议经表决,通过了新修订的国务院组织法。

这部法律自公布之日起施行。

会议表决通过了十四届全国人大二次会议关于2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划的决议,决定批准关于2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划;表决通过了十四届全国人大二次会议关于2023年中央和地方预算执行情况与2024年中央和地方预算的决议,决定批准关于2023年中央和地方预算执行情况与2024年中央和地方预算草案的报告,批准2024年中央预算。

会议表决通过了十四届全国人大二次会议关于全国人大常委会工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定全国人大常委会过去一年的工作,同意报告提出的今后一年的任务,决定批准这个报告。

会议经表决,通过了十四届全国人大二次会议关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议,决定批准这两个报告。

随后,赵乐际发表讲话。他说,十四届全国人大二次会议圆满完成

了各项议程。在全体代表和有关方面的共同努力下,会议开得很成功,凝聚了共识、明确了任务、坚定了信心,是一次高举旗帜、真抓实干、团结奋进的大会。

赵乐际指出,大会期间,代表们肩负党和人民重托,以饱满的政治热情和昂扬的精神状态依法履职尽责,认真审议各项报告和议案,会议成果充分体现了党的主张和人民意志的统一,彰显了全过程人民民主和国家根本政治制度的显著优势。

赵乐际说,今年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。认真落实大会确定的各项任务,努力实现全年经济社会发展目标,具有十分重要的意义。我们要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,同心同德,凝心聚力,团结奋斗,坚定不移推进中国式现代化。要践行以人民为中心的发展思想,发展全过程人民民主,充分尊重人民所表达的意愿、所创造的经验、所拥有的权利、所发挥的作用,激发全社会创新创业创造的热情和活力,汇聚起团结奋斗的強大力量。要求真务实、真抓实干,攻坚克难、善作善成,努力克服一个

困难,办好一件一件实事,完成一项任务,在团结奋斗中不断实现人民对美好生活的向往。

赵乐际指出,团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,万众一心,拼搏奋进,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而不懈奋斗。

下午3时31分,赵乐际宣布:中华人民共和国第十四届全国人民代表大会第二次会议闭幕。大会在雄壮的国歌声中结束。

在主席台就座的还有:马兴瑞、王毅、尹力、石泰峰、刘国中、李干杰、李书磊、何卫东、何立峰、张又侠、张国清、陈文清、陈吉宁、陈敏尔、袁家军、黄坤明、刘金国、王小洪、吴政隆、贻铅琴、张军、应勇、胡春华、沈跃跃、王勇、帕巴拉·格列朗杰、何厚铨、梁振英、巴特爾、苏辉、邵鸿、陈武、穆虹、咸辉、王东峰、姜信治、蒋作君、何报翔、王光谦、秦博勇、朱永新、杨震,以及中央军委委员刘振立、苗华、张升民等。

中央和国家机关有关部门、解放军有关单位和武警部队、各人民团体有关负责人列席或旁听了大会。

外国驻华使节旁听了大会。

黑龙江代表团召开总结会

许勤讲话 梁惠玲等参加

生活报讯(龙头新闻记者曹忠义 王晓丹)11日,出席十四届全国人大二次会议的黑龙江代表团召开总结会。代表团团长许勤讲话,代表团副团长梁惠玲、于洪涛、贾玉梅、王合生参加。王永康列席。

许勤指出,十四届全国人大二次会议开幕以来,黑龙江代表团82名全国人大代表,肩负着龙江人民的重托,牢记职责使命,积极担当作为,为大会圆满成功作出了贡献。黑龙江代表团专门召开集体学习会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神,切实体现到代表履职全过程,自觉用总书记重要讲话精神指导工作。坚持把党的全面领导贯穿始终,成立代表团临时党支部和党小组,发挥省级领导示范带动作用,严格落实大会要求,严密参

组织,严肃会风会纪,确保大会各项议程顺利进行。全体代表旗帜鲜明讲政治,以忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度自觉,正确使用宪法和法律赋予的职责,汇聚民情、集中民智、反映民意,政治站位、履职能力、综合素质明显提升。中央提名在黑龙江当选的全国人大代表与全体代表深入交流、共商国是,各有关部委领导到会听取意见建议,积极回应、逐条答复,为我们作出了榜样。高质量开展开放团组活动,展现了龙江干部群众高昂士气和振兴发展良好势头。全体工作人员和新闻工作者以扎扎实实、踏踏实实、求真务实的优良作风,服务保障周到细致,宣传报道出新出彩,确保代表团各项工作有序运转。

许勤强调,大会闭幕后,要迅速传达学习、宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神 and 全国两会精神。各位代表要充分发挥示范引领作用,当好大会精神的宣传员和实践者,各级宣传部门要持续做好全国两会的宣传报道,把党和国家的好政策传达到各领域各战线,唱响中国经济光明论,讲好中国故事,龙江故事,全面展现振兴发展新风貌,充分激发干事创业精气神,奋力开创高质量发展、可持续振兴新局面。各地各部门各单位要认真落实政府工作报告、全国人大常委会工作报告、“两高”工作报告及计划报告、预算报告等作出的安排部署,细化工作措施,积极开拓进取,推动习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神在龙江大地落地生根、造福人民。

黑龙江代表团召开小组会议

审议关于政府工作报告、年度计划、年度预算、全国人大常委会工作报告、最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告的决议草案

许勤梁惠玲等参加审议

生活报讯(龙头新闻记者曹忠义 王晓丹)10日至11日,出席十四届全国人大二次会议的黑龙江代表团分别召开小组会议。

代表团副团长许勤,代表团副团长梁惠玲、于洪涛、贾玉梅、王合生参加审议。

会议审议了关于政府工作报告的决议草案、关于2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划的决议草案、关于2023年中央和地方预算执行情况与2024年中央和地方预算的决议草案、关于全国人大常委会工作报告的决议草案、关于最高人民法院工作报告的决议草案、关于最高人民检察院工作报告的决议草案。王永康列席会议。

百业信息

订号13946092977
金福来全屋定制
家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。
橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑,PET,高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展示,欢迎参观选购。
定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

出租出售
订号13946092977
出售观江房
出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管家服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。
19845256893

出售松北花园洋房
哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省急售,价格可谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地采暖,私产房屋。房屋紧邻松北虎园,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。
19845256893

低价急售别墅
哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配备高尔夫球练习场、钓鱼池、滑草练习场、温泉等设施,免费对业主开放。
19845256893

招聘信息
订号13946092977
黑龙江盘古视听广告有限公司**诚聘**
黑龙江盘古视听广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。
招聘:广告销售顾问5人
岗位要求:
1.有广告行业销售经验
2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉资源
3.学习能力强,人品正直
薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险
地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

“电子父母”的虚拟安慰背后:被原生家庭影响的一生

冰城心理专家:幸福是一种能力

生活报讯(记者刘维娜)近日,为帮助青少年解决心理困惑、就业创业、人际关系、情感婚恋、工作压力等问题,共青团黑龙江省委联合生活报开通“12355你的心事我来听”专栏,为龙江青少年服务。专栏推出后,引起了广大读者的关注,纷纷来电咨询,诉说他们的烦恼。近日,“电子父母”火遍全网,他们用质朴的画面和语言,安慰夸奖着镜头前的网友。通过他们的鼓励与安慰,很多网友的心灵得到了慰藉,因此这些视频拍摄者也被称为“电子父母”,而这些在视频下寻求安慰和鼓励的网友,大多是缺少原生家庭关爱的人,通过这种虚拟的温暖治愈自己。针对这一现象,记者和心理专家王宇老师一起讨论原生家庭带给人的影响。

“电子父母”带来的虚拟安慰

“女儿,这两天心情不好要早点休息,不要再纠结了,你的决定是正确的,妈妈知道你是最善良的!”“儿子,你今天朋友圈发的什么啊,把爸爸妈妈都看难过了。你已经非常优秀了,在大城市这么长时间,没问爸妈要过一分钱。”视频里,一对普通的中年夫妻,用着最朴素家常的话分享着日常,他们会去超市采购说这个是孩子最喜欢吃的,也会悠闲地坐在家叫孩子来一起看电视。起初,大家都以为这是父母和子女分享日常,后来才发现他们是把屏幕前的网友当作自己的儿女在安慰并分享日常。而网友也从这第一视角的视频里,感受到了父母给予的温暖。

在评论区里,很多网友留言诉说自己心里话和秘密,“原来在家心情不好是不用被骂的”“我就像路上的流浪狗突然被抱起来亲了一下”“我真的在外面好累,但是不敢回去”……网友们通过视频享受着“虚拟”的安慰,他们沉浸其中并从中获取力量和爱。通过视频网友发现,在“电子父母”这里存在问题的家庭,针对这一现象,记者找到心理专家王宇老师一起讨论,缺少夸奖和赞美的原生家庭带给孩子的心理问题以及日后的影响。



新华社发



12355

你的心事我来听

共青团黑龙江省委 生活报社

自卑、敏感、多疑 可能是原生家庭带来的影响

“中国式父母大多是吝啬夸奖的父母,他们不会表达对子女的爱也不会认真夸奖孩子,这样的氛围就导致很多孩子的一生都不自信,而这也仅是原生家庭带来影响的其中之一。”王宇老师说道,并分析了原生家庭带来的几大影响。

- 1. 影响性格的形成**
有些孩子内心充满自信和对自我的肯定,从根本上来讲,源于父母无条件地爱孩子。与父母亲密关系好,父母真正地爱孩子,平日中鼓励多于批评,正确的方式引导孩子,尊重孩子。那么孩子在成长道路上对自己就很有信心,相信自己能做好每一件发生在自己身边的事。反之,批评责骂、威胁,甚至暴力方式对待孩子,长大后就会变得自卑,容易被他人使唤,人生路上会遇到很多的阻碍。
- 2. 影响金钱观念的塑造**
一个人金钱观念的形成,与自己的原生家庭有着直接的关系。比如:在小时候,父母教育孩子要勤俭节约,钱很难赚,花钱容易,挣钱难,在父母这种思想的灌输下,孩子就会不敢花钱,感到不配花钱的病态心理。长大后孩子就意识到要努力地挣钱,但不敢花,只会在那里放着,时常告诉自己勤俭节约。我们

说一个人不但要会挣钱,也要懂得合理地花钱,该花的还得花,把钱花在刀刃上。

- 3. 影响亲子关系**
心理学调查发现:亲子关系好的原生家庭,孩子就会对父母信任。当遇到问题时,会及时地告诉父母自己的情况,因为内心知道父母是不会一味地批评自己。则亲子关系不好的原生家庭,对父母就会缺乏信任,遇到问题时,潜意识地告诉自己不要告诉父母知道,万一知道了就会批评自己。原生家庭所带给孩子爱的方式就影响到孩子长大后与自己孩子的相处模式。比如,父亲平常对孩子态度温和,把孩子当成朋友相处,孩子就会以父亲这种方式与自己的孩子相处,同样也是尊重孩子,孩子就不会容易叛逆,反而你说的听能听进去。
- 4. 影响亲密关系**
心理学家根据调查总结了一个结论:一个人亲密关系的形成,特别是在婚姻关系中,都会遵循童年时期自己与父母的亲密关系。一个人在原生家庭中与父母的亲密关系,所缺失的那部分,会在成年后努力找回。例如:一个女孩在重男轻女的家庭长大,父亲缺乏对她的关爱,只疼爱弟弟哥哥,长大后在爱情、婚姻

中,她就会找到一个爸爸样的人来做自己的另一半。这种爱情的选择,源于自己小时候对父母关爱缺失的心理。一个人在亲密关系中,无意识地把另一半当作是童年时期的父母,继续找到童年所缺失的爱。因此,一个人爱情观的形成,与原生家庭父母的亲密关系,有着直接的影响。

- 5. 控制不住自己的情绪**
在外人面前很温和,但是独处或者面对亲密关系的时候,情绪总是随机爆发,难以控制。在责骂与贬低中长大的人,会经常处于极端情绪中,严重的会形成边缘型人格障碍。
- 6. 泪失禁体质**
与人起冲突或者争论的时候,常常眼泪控制不住地往下流,感觉被误解了,非常委屈,越解释越心酸。因为从小不被父母理解,不被看见,长大后委屈总会不经意间跑出来,如洪水决堤般止不住。
- 7. 自卑、敏感、多疑**
习惯与别人比较,跟自己较劲,只有赢了才获得一时的快感,经常患得患失,面对别人的夸奖总会陷入自我怀疑,因为从小被父母打压长大,习惯了跟别人家孩子比较,可是自己的缺点哪里比得过别人的优点呢。

如何正确对待这样的成长经历

- 1.要承认原生家庭对自己的影响,但是也要相信自己可以改变。
- 2.最核心的方法是:离远点。从物质和心理两个层面远离。
- 3.良好的沟通,可以应对许多问题。但如果沟通很困难,也可以不必沟通,不必强求。
- 4.不要试图改变父母,更不要用伤害自己的方式来改变他们。承认自己无法改变父母,只有放弃改变他们,不为他们而活,你才能找回自己。

- 5.努力工作,提升技能,让自己成为自己的资本。对自己的人生负责,让自己的生活变好,你不应该用自己仅有一次的人生与父母内耗。
- 6.要允许自己埋怨原生家庭,这种合理的情绪宣泄是有助于你走出泥沼的。跳出原生家庭的方式有两种。一种是身体跳出原生家庭,一种是精神跳出原生家庭。幸福是一种选择,更是一种能力。童年的经历不能被消除,与其纠缠其中,无法摆脱,不如发生生长出新的年轮。